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Svatováclavský	chorál
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Maria, Matko žádoucí, tys Královna všemohoucí,
prosiž za nás, za křesťany, svého Syna, Hospodina!
Kyrieleison
 

Andělé svatí nebeští, račte nás k sobě přivésti,
tam, kde chvála nepřestává věčného Boha.
Kyrieleison

Všichni svatí, za nás proste, zahynouti nám nedejte,
svatý Víte, svatý Norberte, svatý Zikmunde,
svatý Prokope, svatý Vojtěše,
svatý Jene Nepomucký,
svatá Ludmilo, svatá Anežko,
svatý Václave!
Kyrieleison

Bohu Otci chválu vzdejme, svatým křížem se žehnejme:
Ve jménu Otce i Syna jeho i Ducha svatého.
Kyrieleison

Ve jménu Otce, i Syna, i Ducha Svatého. Amen

Otče náš, jenž jsi na nebesích, posvěť se jméno tvé, přijď království tvé,
buď vůle tvá, jako v nebi, tak i na zemi.
Chléb náš vezdejší dej nám dnes a odpusť nám naše viny, jako i my odpouštíme 
našim viníkům.
A neuveď nás v pokušení, ale zbav nás od zlého. – Amen.

Věřím v Boha, Otce všemohoucího, Stvořitele nebe i země. I v Ježíše Krista, Syna 
jeho jediného, Pána našeho; jenž se počal z Ducha svatého, narodil se z Marie Panny,
trpěl pod Ponciem Pilátem, ukřižován umřel i pohřben jest; sestoupil do pekel, třetího
dne vstal z mrtvých; vstoupil na nebesa, sedí po pravici Boha, Otce všemohoucího; 
odtud přijde soudit živé i mrtvé. Věřím v Ducha svatého, svatou církev obecnou, 
společenství svatých, odpuštění hříchů, vzkříšení těla a život věčný. 
Sláva Otci, i Synu i Duchu Svatému,
jako bylo na počátku, nyní i vždycky, až na věky věků. – Amen
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Pane Ježíši, odpusť nám naše hříchy, uchraň nás pekelného ohně a přiveď do nebe 
všechny duše, zvláště ty, které tvého milosrdenství nejvíce potřebují.

Ve jménu Otce, i Syna, i Ducha Svatého. Amen

Zdrávas, Maria, milosti plná, Pán s tebou;
požehnaná ty mezi ženami a požehnaný plod života tvého, Ježíš.
Svatá Maria, Matko Boží,
pros za nás hříšné nyní i v hodinu smrti naší. – Amen.

Svatý Michaeli, archanděli, braň nás v boji; 
proti zlobě a úkladům ďáblovým budiž nám záštitou, 
nech ať Bůh přikáže jemu, pokorně prosíme. 
Ty pak, kníže vojska nebeského,Satana a jiné duchy zlé, 
kteří ke zkáze duší světem obcházejí, 
božskou mocí do pekla svrhni. – Amen. 

Svatý Václave,
kníže náš, věrný zástupce náš,
k tobě Čechové voláme, pomoci žádáme.
Ó dědici české země, vzpoměň na své plémě,
v těžkých bídách postavené, ze všech stran soužené.
Svatý Václave, nám milý, vůdce náš spanilý,
zažeň naše nepřátelé, k naší zhoubě smělé.
Svatý náš orodovníku, Boží milovníku,
oroduj za svou milou vlast,odvrať všelikou strast.
Jediné máme doufání v tvé orodování,
lid, jejž jsi chránil na zemi, chraň teď, když jsi v nebi. – Amen

Ludmilo,
révo v půdu Čech, z nebeských vinic štípená,
jsi vzorem pokolení všech, své vlasti matko vznešená.
Jak plodný, ušlechtilý kmen, milostí stále rozkvétáš,
palma tě zdobí s vavřínem, ty věnec mučednictví máš.
Tys vnuka svého učila, vedla ho cestou k nebesům,
tys světlem víry zářila, tomu, jejž čekal český trůn.
Ovečko tichá, bělostná, své tělo v oběť vydáváš,
vždy Bohu věrná, nevinná, svou smrtí víru pozvedáš.
K oltáři vedlas čeleď svou, byla jsi matkou ubohých,
buď i nám stálou oporou, záštitou mocnou věrných svých.
Ludmilo svatá, zpěvem svým, chválíme Boha s jásotem,
neboť tvým slavným vítězstvím, proslavil navždy českou zem. – Amen.



Svatý Jene Nepomucký,
zástupce české země, shlédni na nás, na svůj národ,
pamatuj na své plémě, vypros nám u Boha milost,
bychom se mu líbili, podle víry živi byli, jak jsme při křtu slíbili.
V ničem člověk víc podobný Bohu svéme nebývá,
nežli když k bližnímu svému milosrdenství mívá:
neb milosrdenství Boží podle Písma svatého nekonečně převyšuje
ostatní skutky jeho. Příklad tvůj, ó svatý Jene, má nás k tomu povzbudit
a tvůj život zde na světě v nás lásku k bližním vzbudit;
ty jsi vdovám a sirotkům hojnou almužnu dával a všem chudým z lásky k Bohu
štědrou ruku podával. Ještě jednou, svatý Jene, hlas svůj k tobě zdviháme,
od tebe, patrona svého, pomoc vroucně žádáme:
Vypros nám u Boha milost, bychom se milovali,
jeden druhého jak bratři v nouzi si pomáhali.
Neb jsme všichni údy Krista a navzájem jsme bratři;
jeden druhého milujeme, jak na křesťany patří;
v srdci našem ať zůstává jen svaté lásky plamen,
lásky k Bohu i k bližnímu. Dej nám to, Bože – Amen.

Zdrávas, Královno, Matko milosrdenství;
živote, sladkosti, a naděje naše, buď zdráva!
K tobě voláme, vyhnaní synové Evy;
k tobě vzdycháme, lkajíce a plačíce v tomto slzavém údolí.
A proto, orodovnice naše, obrať k nám své milosrdné oči;
a Ježíše, požehnaný plod života svého, nám po tomto putování ukaž; 
ó milostivá, ó přívětivá, ó přesladká Panno Maria.

Oroduj za nás, Královno posvátného růžence,

aby nám Kristus dal účast na svých zaslíbeních. 
Bože, tvůj Jednorozený Syn nám svým narozením,
životem, smrtí a zmrtvýchvstáním získal věčnou spásu.
Dej nám, prosíme,
když v posvátném růženci blahoslavené Panny Marie o těchto tajemstvích 
rozjímáme,
ať také podle nich žijeme a dosáhneme toho, co slibují.
Skrze Krista, našeho Pána. – Amen.

Pod ochranu Tvou se utíkáme, svatá Boží Rodičko.
Neodmítej naše prosby v našich potřebách,
ale ode všeho nebezpečí vysvoboď nás vždycky,
Panno slavná a požehnaná!
Paní naše, prostřednice naše, orodovnice naše,
u Syna nám smilování vypros,
Synu nás doporuč,
k Synu svému nás doprovoď. – Amen.



Zásvětná modlitba Panně Marii

Svatá Panno Marie, Matko Boží i matko naše, královno nebe i země.
     Zasvěcujeme zcela zvláštním způsobem Tvému Neposkvrněnému Srdci naší zemi,
Českou republiku i náš český národ.
     Přijmi nás pod svou Mateřskou ochranu. Ochraň nás před každým nebezpečím.
     Pomáhej nám přemáhat pokušení, které nás svádí ke zlému, abychom si zachovali 
čistotu těla i duše.
     Tvé Neposkvrněné Srdce ať je naším útočištěm a cestou, která vede k Bohu.
Vypros nám milost, abychom ve spojení s Tebou žili v dokonalém spojení s Kristem.
     Svatý Duchu, rozněť touhy po míru a ukončení války v srdcích a myslích všech 
obyvatel v České republice, abychom všichni dělali a udělali vše, co můžeme a 
máme, aby válka na Ukrajině mohla být zastavena.
     Beránku Boží, který snímáš hříchy světa, smiluj se nad námi.
     Pro všechny Tvé spasitelné muky, prosíme, proměň naše zatvrzelá srdce,
odpusť a zastav všechny hříchy, které jsou příčinou války na Ukrajině.
Se slzami vroucně prosíme, aby se válka nemohla rozšířit dál a aby už nikdy nebyly 
použity biologické, chemické ani atomové zbraně.
     Drahá Panno Maria, Ty která nás tolik miluješ, přijmi nás všechny, celé stvoření, 
do svého Neposkvrněného Srdce, kterému dnes zcela zvláštním způsobem 
neodvolatelně svěřujeme a zasvěcujeme sami sebe, naše duše i těla, naše rodiny, 
příbuzné a přátele, naše domovy, vesnice, města, celou naši zem Českou republiku, 
Evropu a všechny národy světa s jejich představiteli.
     Mimořádným způsobem svěřujeme a zasvěcujeme Tvému Neposkvrněnému Srdci
Českou republiku, její obyvatele, ale i lidi na celé Zemi.
     Vyžádej jim i nám ve své mateřské lásce odpuštění všech hříchů, moudrost Boží, 
odvrácení se od zla, pravé pokání a co nejrychlejší mírové řešení podle Boží vůle. 
Vypros nám všem prozření a přijetí Pravdy, kterou je Tvůj Syn a náš Pán Ježíš 
Kristus.
     Prosíme za odhalení a zmaření všech zlých plánů mocí Svatého Kristova Kříže a 
za to, aby se plnily a vyplnily jen záměry Boží.
     Ponoř nás všechny, zvláště pak ty, kdo nepoznali Boží lásku, i nepřátele Ježíšova 
učení, do rány Kristova boku, do zřídla milosrdenství, aby ono triumfovalo v každém 
srdci a na celém světě, abychom se tak jednou mohli všichni šťastně shledat a věčně 
radovat v nebeském království.
     O to vše prosíme, náš milující nebeský Otče ve jménu Pána Ježíše Krista,
v lásce Ducha Svatého na přímluvu svatých proroků, andělů strážných,
svatého Michaela archanděla, svatého Václava, svaté Ludmily,
svatého Jana Křtitele, svaté Anny, svaté Máří Magdalény, svaté Anežky České,
blahoslavené Mlady, svatého Cyrila a Metoděje, svatého Jana Nepomuckého,
svatého Víta, svatého Vojtěcha, svaté Zdislavy, svatého Klimenta Orchidského,
svatého Norberta, svatého Prokopa, svatého Pankráce, svatého Jana Sarkandera
a všech svatých přátel v nebi i duší v očistci od nyní až na věky věků. – Amen.



Pozdravení andělské (Zdrávas Maria)

Zdrávas, Maria, milosti plná, Pán s tebou;
požehnaná ty mezi ženami a požehnaný plod života tvého, Ježíš.
Svatá Maria, Matko Boží,
pros za nás hříšné nyní i v hodinu smrti naší. – Amen.

Modlitba za národ

          Bože, Otče nás všech,
děkujeme Ti za země české: Čechy, Moravu a Slezsko – naši krásnou a úrodnou 
vlast.

          Děkujeme Ti,
žes nám ji po staletí pomáhal chránit proti nepřátelům vnějším i škůdcům vnitřním.

          Prosíme Tě,
dej všem dětem otce, matku a spořádaný domov a veď nás, abychom žili v míru a 
vzájemném porozumění a každý na svém místě po vzoru svatého knížete Václava 
zodpovědně konali svůj úkol.

          Prosíme Tě,
dej nám i dnes potřebné vůdčí osobnosti všude, kde chybí. Dej, ať lidé, kteří vedou 
tuto zemi, nenaslouchají temným silám, které si přejí přivodit skázu českému národu,
ale ať naslouchají božím hlasům andělů, kteří nabádají k milosrdenství, lásce a míru 
na Zemi.

          Prosíme Tě,
dej ať se náš Český korunovační ostatkový kříž vrátí bez jakéhokoliv poškození zpět 
na Pražský hrad, a ať již naši zemi nikdy neopustí.
Staň se tan skrze Krista, našeho pána.
Amen.

Ve jménu Otce, i Syna, i Ducha Svatého. Amen

Ave Maria  Charles Gounod – text písně

Ave Maria – gratia plena – Dominus tecum  – benedicta tu
in mulieribus – et benedictus – fructus ventris tui Jesus.
Sancta Maria – Sancta Maria
ora pro nobis – nobis peccatoribus,
nunc et in hora – in hora mortis nostrae. – Amen.



narodniproud.cz/modlitby


